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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΔΩΡΟΔΟΚΙΑΣ BLUE VALUE M.Α.Ε. 

Μία από τις αξίες της BLUE VALUE M.Α.Ε. είναι ότι πάντα δρα νόμιμα, ηθικά, με ακεραιότητα και με σεβασμό 
στην κοινωνία και το περιβάλλον. Στο πλαίσιο αυτό, εφαρμόζει πολιτική μηδενικής ανοχής σε περίπτωση 
διαφθοράς και δωροδοκίας. Η Διοίκηση της εταιρείας λαμβάνοντας υπόψη τα οφέλη υιοθέτησης μιας 
ολιστικής και συστηματικής προσέγγισης πρόληψης, αποτροπής και καταπολέμησης της Δωροδοκίας, 
αποφάσισε την εγκατάσταση ενός Συστήματος Διαχείρισης Κατά της Δωροδοκίας, το οποίο λαμβάνει υπόψη 
το πλαίσιο λειτουργίας της, τις προσδοκίες και τους περιορισμούς που προέρχονται από αυτό, καθώς και τις 
επιταγές του Διεθνούς Προτύπου ΕΛΟΤ EN ISO 37001:2016. 

Σκοπός της παρούσας Πολιτικής Κατά της Δωροδοκίας είναι η παροχή ενός γενικότερου πλαισίου, μέσω του 
οποίου θεσπίζεται και εφαρμόζεται ένα αποτελεσματικό Σύστημα, το οποίο: 

 διασφαλίζει την τήρηση της ισχύουσας ελληνικής και κοινοτικής νομοθεσίας  
 διασφαλίζει την κατανόηση του ορισμού της δωροδοκίας και των μορφών που τη συναντάμε 
 λαμβάνει υπόψη τα αποτελέσματα της αξιολόγησης των κινδύνων δωροδοκίας, για την επιλογή 

της κατάλληλης στρατηγικής 
 ενθαρρύνει την εμπιστευτική αναφορά κάθε περιστατικού ή υποψίας περί δωροδοκίας μέσω των 

συγκεκριμένων τρόπων επικοινωνίας 
 συνεισφέρει στην επαγρύπνηση των εργαζομένων και συνεργατών για την αναγνώριση 

ενεργειών που συνδέονται με τη δωροδοκία και την προστασία της φήμης της BLUE VALUE M.Α.Ε. 
 παραμένει αποτελεσματικό για την επίτευξη των στόχων και την ικανοποίηση των απαιτήσεων , 

ενώ ευθυγραμμίζεται πλήρως με τις επιταγές του Διεθνούς Προτύπου ΕΛΟΤ EN ISO 37001:2016. 

Η BLUE VALUE M.Α.Ε. αναγνωρίζει ότι η εφαρμογή ενός αποτελεσματικού Σύστηματος Διαχείρισης Κατά της 
Δωροδοκίας, προϋποθέτει συνεχή ευαισθητοποίηση και εκπαίδευση του προσωπικού και σαφή καθορισμό 
ρόλων και αρμοδιοτήτων. Η Διοίκηση, αναγνωρίζοντας τους κινδύνους, δεσμεύεται για τη διάθεση όλων των 
απαιτούμενων πόρων για την εφαρμογή και συνεχή βελτίωση του Συστήματος. 

Στο πλαίσιο αυτό, η Διοίκηση επιδιώκει: 

 Συνεχή  βελτίωση του συστήματος πρόληψης, αποτροπής και καταπολέμησης της δωροδοκίας και 
συστηματική μείωση της πιθανότητας εμφάνισης περιστατικών δωροδοκίας   

 Διασφάλιση της νόμιμης και ηθικής λειτουργίας της BLUE VALUE M.Α.Ε., έτσι ώστε να 
ελαχιστοποιηθούν οι επιπτώσεις στη φήμη, στην οικονομική κατάσταση, καθώς και στη διαχείριση 
ποιότητας της εταιρείας 

 Συνεχή συμμόρφωση με συμβατικές, κανονιστικές και νομοθετικές απαιτήσεις που αφορούν στη 
Διαφθορά και τη Δωροδοκία.  

Η πολιτική Κατά της Δωροδοκίας εγκρίθηκε από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, στις 01/06/2023 και 
ανασκοπείται τουλάχιστον μια φορά κάθε έτος καθώς και έπειτα από σημαντικές αλλαγές.  
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